

全市“五好文明家庭”出炉

颁奖现场才艺家庭大秀演技

本报济宁1月9日讯(记者 张建丽 通讯员 马海滨) 8日,全市“和谐济宁·魅力家庭”才艺大赛暨“五好文明家庭”颁奖仪式在黄淮宾馆举行。在才艺家庭载歌载舞的精彩表演中,51户五好文明家庭和10户五好文明家庭标兵出炉。

据介绍,为推动“全民学礼仪”、“五好文明家庭创建”等活动的深入开展,倡树文明新风,弘扬家庭美德,以家庭文明推动济宁和谐社会建设。2010年9月份,市精神文明办、市妇联以“和睦好夫妻、

互敬好婆媳、孝顺好儿女、教子好父母、友爱好邻居”等五好为标准,在全市城乡家庭中开展了“五好文明家庭”评选活动。同时为倡导家庭和谐的良好社会风尚和健康、文明的生活方式,2010年9月份还开展了以“和谐济宁,魅力家庭”为主题的家庭才艺大赛。

目前“五好文明家庭”的评选已经尘埃落定,经过层层推选,韦美珍、杨玉环、张振杰等10个家庭荣获“五好文明家庭标兵”称号,另外还有51个家庭荣获“五好文明家

庭”称号。“五好文明家庭”的颁奖现场,在“和谐济宁,魅力家庭”家庭才艺大赛中进入决赛的家庭还为观众带来了精彩的节目表演。有伴着歌唱、舞蹈,现场作画的音画时尚节目《和谐中国》,有多种吹管

乐联奏的《鱼水情》,还有跳着拉丁舞的和谐版情景剧《白毛女》等。其中来自金乡县的陈思含家庭以歌伴舞《童年的太阳》及印度舞获得了才艺大赛的一等奖。记者了解到,在参演家庭中,最大的孩子12岁,最小的孩子才4岁。



○现场花絮

“五好文明家庭标兵”韦美珍:

提起家庭遭遇,她哽咽三次

在颁奖时,主持人现场采访了韦美珍。韦美珍娘家远在广西,16年前她嫁到梁山县韩岗镇薛庄村。说起2000年丈夫因车祸成为“植物人”大夫都说没希望时,韦美珍说不下去了。面对不幸,韦美珍选择了坚持,守在丈夫身边不离不弃。“功夫不负有心人”,2006年丈夫在她的悉心照顾下,竟然能够站起

来。谈到这个奇迹,韦美珍又哽咽了。“虽然现在的生活还比较难,但是我相信有爱就有一切……”韦美珍说到这里,第三次停住去擦拭眼泪。现场的观众们深深地被韦美珍的执着真情打动,每次她说不下去时,台下都掌声如雷给她鼓励,成为整个颁奖演出过程中掌声最热烈的时刻。

“才艺家庭一等奖得主”陈思含:

我给妈妈当老师

来自金乡县的陈思含,虽然才6岁,但是一点也不认生。她自豪地告诉记者,自己还是妈妈的舞蹈老师呢。陈思含的妈妈赵女士说,自己从未学过舞蹈,女儿音乐感特别强,舞蹈刚学一年,经常“指点”自己的动作。当初得知才艺家庭比

赛的消息后,全家人都很支持参加,尤其是孩子奶奶,被家人笑称“后勤部长”。记者发现台下还有一位趴在地上认真摄像的男士,原来他是陈思含的爸爸,由于工作忙,他没能参加表演彩排,很遗憾,这次决定好好记录。

观众:

感觉他们很幸福,令人羡慕

在才艺家庭颁奖时,有个最小的孩子叫沙沐辰,她的爸爸怕女儿累着,很自然就把她抱了起来。一位观众羡慕地说,觉得这些家庭可幸福了。

由于担心“婚姻是爱情的坟墓”,身边不少朋友和自己一样还没结婚,现在看来原来婚姻并不是那么可怕,关键是要有责任心。本报记者 张建丽



“才艺家庭一等奖”陈思含一家在表演。本报记者 张建丽 摄

“订《齐鲁晚报》抽阿米尼大奖”最后一期抽取特等奖 大奖由两位女读者获得

本报济宁1月9日讯(记者 刘守善) 9日上午,第九期“订《齐鲁晚报》抽阿米尼大奖”顺利举行,这也是本次活动最后一期抽取特等奖,由许静女士获得,张婷中得一等奖。本周末(1月16日)10时30分将进行最后一期的抽奖仪式,主办方表示欢迎订报读者到运河路阿米尼旗舰店参加抽奖活动。

9日10时30分,在运河路阿米尼旗舰店中,第九期抽奖活动举行。由于天气寒冷,到店中参加抽奖的读者并不是很多,其中还有几位是今年1月份订报的读者。据主办方介绍,凡于16日抽奖活动结束后前订报的读者均可参加抽奖,读者

持订报单据到店中填写抽奖卡,便可参加下期抽奖活动。按照规定,每月第二个周末抽取特等奖,而该期的特等奖也是最后一期,由许静女士获得,一等奖由张婷获得,这也是活动开展以来首次由两位女读者同时获得大奖。

按照活动方案,本周末(16日)将举行最后一期抽奖仪式,主办方希望能有更多读者按时到店中参与抽奖。另外,记者查看前几期中奖名单发现,有多位三等奖及部分二等奖获得者并未在10日之内领奖,造成奖品自动流入下期,主办方提示,请获奖读者在中奖名单见报后尽快到店中领奖。

○中奖名单

特等奖:许静
一等奖:张婷
二等奖:陈垒 张永华 高文韬 赵相雷 秦海明 丁效海
三等奖:王素琴 谢美华 刘树荣 冯伟 娄振周 黄立新 李峰 马振龙 陆跃琴 丁效兰 信恒英 汪洋 黄自文 朱秀莲 程迎利 王春雷 王海龙 刘会玲 潘永娟 朱卫奇 赵相雷 付谢梅 安敏 盛振山 赵稳 杜兆礼 马梁 刘瑞英 张宪立 高金生

去年二手房交易3697套

比前年小幅上升,政策调控让购房者更理性

本报济宁1月9日讯(记者 刘守善) 刚刚过去的2010年经过了多次楼市调控,济宁的二手房市场也受此影响,市民购房更加理性,成交热度下降。记者从济宁市房产交易管理处获悉,2010年共成交二手房3697套,比2009年增长5.06%,呈小幅上升趋势。

济宁市房产交易管理处统计数据显示,2010年12月份二手房成交量为409户,比11月份的395户略有增长。2010年全年成交量为3697户,比2009年的3519户增长了5.06%。自去年4月起国家针对楼市进行了多轮宏观调控,使得济宁

的二手房市场有了理性回落,并未出现往年快速增长的局面。

记者走访了城区几处房产中介,中介负责人均表示2010年全年并未出现交易火爆的情况,“相比往年‘大方’出手的情况,去年的购房者表现了一种更加理性的心态。”红星路上一家大型房产中介的经理告诉记者,现在看房的市民只有选到性价比满意的房子时,才会选择出手,不然的话会继续选下去,这也在一定程度上形成继续观望的心理。从去年下半年开始,该中介每月二手房成交量便呈下降趋势,从15套左右下

降到不到10套。“与以往历年的楼市调控相比,2010年无疑是房地产调控政策最为繁多的一年,全年的成交热度有所下降,成交量也理性回落。”洸河路上一家房产中介负责人表示。

业内人士分析,由于济宁中心城区较小,新商品房基本无法再增加,且现有楼盘量少价高,而想从老城区居住并享受完善的城市基础设施的购房者只能选择二手房,这也是二手房市场一直较稳定的主要原因。另外,今年的房产市场预计将深入调整,二手房市场火爆的场面也将很难出现。

济宁启动喜迎新春欢乐购 46家商贸流通企业挺给力

本报济宁1月9日讯(记者 李倩 通讯员 张青) 8日,记者从商务局获悉,为繁荣节日市场,即日起至2月中下旬,济宁市将启动“喜迎新春欢乐购物惠民利民”活动,共46家商贸流通企业参与。

据了解,此次“喜迎新春欢乐购”活动,是“满意消费惠万家”活动的高潮,也是2011年济宁第一个大型节庆活动,目的是为了营造喜庆节日氛围,丰富节日商品,扩大城乡消费,彰显惠民利民。参与活动的企业还将在商业街、广场、商场超市、宾馆饭店、农家店等悬挂横幅标语,营造节日消费氛围。

此次活动共有46家商贸流通企业参与。内容包括,年货商品促销;团圆宴、年夜饭推介,开展名优小吃展示,弘

扬地方特色文化;节日商品下乡,加强农家店配送,满足农村节日消费;商贸企业引进国内外知名品牌,开展名优特新商品联展;汽车、家电、家具等商品展销,推出体验、特卖等促销;组织家政服务企业拓宽家政服务范围等六大活动。

济宁一家商贸企业介绍,目前商场已开设年货大街,还将加大资金投入,增加商品购进,尤其是节日消费品的开发力度,组织好粮、油、肉、菜、蛋等生活必需品的上市营销,加强产销衔接,丰富消费者的“菜篮子”品种。届时商家还将陆续推出各种精彩的活动和超值的折扣回馈给消费者。通过开展新春购物系列活动,繁荣节日市场。

李营街道举办第三届法桐节

本报济宁1月9日讯(记者 刘守善 通讯员 王世友)

近日,任城区李营街道举办的第三届法桐节开幕。据介绍,作为苗木基地,该街道苗木面积已发展到6.3万亩,并带动周边镇村苗木发展,形成了全区10万亩的种植面积。

李营苗木协会副会长金瑞鹏告诉记者,李营苗木经过多年发展,已成为全区乃至全市特有的农业资源、绿色资源。目前,苗木面积已发

展到6.3万亩,带动周边镇村苗木发展,形成了全区10万亩的种植面积。全街道从事苗木产业的农户近9000户,其中苗木年收入10万元以上的170户,50万元以上的28户,100万元以上的9户,苗木产业已成为富民强街的主导产业。李营街道现有苗木品种已达200多个,年均销售各类苗木6000多万株,年销售额达4.3亿元,苗农人均收入达到6500多元。